関西心理学会第 136 回大会開催のご案内(第 1 号通信)

2025年 | 1 月 9 日(日) 武庫川女子大学中央キャンパス 教育学部 心理・社会福祉学部 共催



ご挨拶

このたび、関西心理学会第 136 回大会を武庫川女子大学でお引き受けすることとなりました。伝統ある大会を本学で開催できることを光栄に感じるとともに、その責任の重さをひしひしと感じております。開催日は 11 月 9 日(日)を予定しており、本学教育学部と心理・社会福祉学部が共催いたします。大会のテーマを「対話が拓く心理学の未来―研究と実践の架け橋―」とし、研究者と実践家、基礎と応用、教育と福祉、など様々な職種や分野の人々が集い、対話する場を創出したいと考えております。また、新しい試みとして、学会常任委員会のご承認をいただき、大会運営業務の一部をアウトソーシングすることとしました。参加登録に始まり、参加費決済、演題登録、入場受付、プログラム提示、論文集配布に至るまでオンラインで完結します。参加される皆様にとって利便性の高い大会になるはずです。さらに、本学は兵庫県西宮市に位置し、大阪からも神戸からも 20 分ほどの交通至便なロケーションですので、多くの方々にご参加いただけるものと期待しております。準備委員会一同、皆様の研究と実践の発展に少しでも寄与できるよう、心をこめて準備を進めております。至らぬこともあるかとは存じますが、なにとぞよろしくお願い申し上げます。

2025年7月

関西心理学会第 136 回大会長 北口勝也

■ 大会概要

- ◇開催日:2025 年 11 月 9 日(日)
- ◇会 場: 武庫川女子大学中央キャンパス(学校教育館)
- ◇交通アクセス:阪神本線 鳴尾・武庫川女子大前駅から徒歩約3分
 - ・大会 Web ページ〈アクセス〉: https://kanshin2025.com/access.html または、
 - ・大学 Web ページ: https://www.mukogawa-u.ac.jp/gakuin/campus/access.html
- ◇Web サイト:https://kanshin2025.com/
- ◇連絡先:関西心理学会第 136 回大会準備委員会

〒663-8558 兵庫県西宮市池開町 6-46 武庫川女子大学 学校教育館

E-mail: kpsy | 36@mukogawa-u.ac.jp

◇準備委員会委員:北口勝也(委員長)、竹島克典(副委員長)、磯部美良、太子のぞみ(会計)

■ 行事予定

◇シンポジウム

シンポジウム(テーマ:心理学の新展開―地域支援における研究と実践のマッチング―(仮))の開催を予定しています。詳細は、確定次第、大会 Web サイトにてお知らせいたします。

◇研究発表

口頭発表セッションに加えて、ポスター発表を設けます。発表予定の方は下記の発表に関する事項をご参照 ください。

◇懇親会

大会当日の 18 時 15 分頃より中央キャンパス公江記念館 (KM 館) 2階 ENSEMBLE brisk で行う予定です。

◇その他

委員会・総会・研究奨励賞授与式を予定しています。

■ 研究発表

- ◇ 口頭発表の形式
 - 1 口頭発表の発表時間は I5 分間(うち質疑応答 3 分間)です。発表時間帯は準備委員会にて決定いたします。
 - 2 ご自身のノートパソコンをご持参ください。会場教室の教卓には、HDMI 端子およびアナログ RGB 端子(ミニ D-Sub I 5 ピン)とアナログオーディオ端子(ミニプラグ)が設置されています。アダプターなどが必要であればご持参ください。接続切り替えなどの時間は別途設けませんので、発表時間に収まるようにお願いします。
 - 3 もしノート PC をご持参できない場合は、予備のノートパソコンをご用意しますのでお申し出ください。発表用データを Microsoft Power Point で作成いただき、USB メモリなどに入れてご持参ください。発表セッション前に、会場教室に用意されている Windows パソコンへコピーしてください。
 - 4 発表内容は原則として論文集に掲載された内容のみとします。
 - 5 補足資料を配布される場合は、ご自身で 50 部程度を会場教室入り口の所定箇所に置いてください。

◇ ポスター発表の形式

- 1 ポスター発表会場にて、指定された時間帯に、ポスターをパネル(横90cm×縦210cmの予定)に掲示してください。掲示されたポスターをもとに発表者と質問者とで個別に討論していただきます。
- 2 ポスター発表は120分間で、責任在席時間は指定された60分間です。連名発表者も大会に参加し発表することが期待されていますが、責任在席時間はありません。連名発表者は申込者と共同で研究した者に限ります。
- 3 大会論文集への発表論文の掲載、現地会場での掲示時間内のポスター掲示と掲示場所での責任在席時間内の討論のすべてを行うことによって、公式発表と認められます。以上3つの要件について変更、不備・不足があった場合には、大会準備委員会が常任委員会に報告します。
- 4 発表内容は原則として論文集に掲載された内容のみとします。
- 5 補足資料を配布される場合にはご自身でパネル前にて配布してください。

◇ 研究発表の資格

- 1 発表者(発表者が複数の場合は発表責任者)は正会員で、本年度までの学会費を納入していただく必要があります。
 - ※非会員の学部生の方も責任発表者としてご発表いただけます。<u>ただし、必ず正会員の教員(または研</u>究員)を連名発表者としていただく必要があります。
- 2 発表申込時に会員でない方は研究発表申込の締切日までに入会手続きを行ってください。入会手続き や年会費につきましては関西心理学会の Web サイトをご覧ください。

◇ 研究奨励賞

若手の優れた研究発表に対して研究奨励賞が与えられます。発表責任者が 2025 年 4 月 1 日現在、 35 歳以下である研究が審査対象になります。

◇ 研究発表を申し込まれる方へ

- 1 大会での研究発表をご希望の方は、大会 Web サイトの「研究発表」申込フォームに必要事項を記入して発表申込を行ってください。研究発表申込の締切は 2025 年 9 月 1 日(月)とします。
- 2 同じ研究テーマで一連の発表をされる場合は、他の一連発表との関連および発表の順番がわかるよう な題目を付け、発表申込フォームの「発表の形式」にて「一連発表」を選択してください。
- 3 研究発表を申し込まれた方に E-mail にて申込受理のご連絡をします。申込受理の連絡がない場合、 大会準備委員会へお問い合わせください。
- 4 発表には大会参加費の納入が必要です。発表者は 2025 年 9 月 15 日(月)までに大会参加費を事前にお支払いください。
- 5 発表論文集原作成要領に従って原稿を作成してください。原稿を PDF に変換し、変換後のファイルを添付して大会 HP にて提出してください。提出締切は 2025 年 9 月 15 日(月)とします。
- 6 原稿の作成要領とテンプレートは大会 Web サイトからダウンロードできます。

■ 大会参加費·懇親会費

大会参加費を事前支払される方は大会 Web サイトから参加申込フォームに記入して、2025 年 9 月 15 日 (月)までに参加申込を行ってください。

大会参加費	事前支払	当日支払
一般(正会員:非会員)	3,000 円	3,500 円
学部生·院生(正会員·非会員)	1,500 円	2,000 円
懇親会費	事前支払	当日支払
一般(正会員:非会員)	3,500 円	4,000 円
学部生·院生(正会員·非会員)	2,000 円	2,500 円

■ 大会参加費などの支払方法

- 1 大会 Web サイトで発表・参加の申し込みをされた方は、そこに記載されている口座にて支払うようにお願いします。手数料は各自でご負担願います。なお、 I 名について I 回の支払いでお願いします。 ※今回は郵便振替払込用紙を郵送いたしません。
- 2 当日支払の参加費・懇親会費も大会 Web サイトに掲載されている通り、支払いをお願いします。現金での支払いは受け付けておりません。

■ 各種手続きの締切

◇ 研究発表申込: 9月 | 日(月)
◇ 論文集原稿提出: 9月 | 15日(月)
◇ 大会参加事前申込: 9月 | 15日(月)
◇ 諸費用事前支払: 9月 | 15日(月)

■ 当日参加

- 1 発表しない場合、当日参加は可能ですが、受付での現金でのお支払いは受け付けておりません。大会 Web サイトにて、当日支払の金額をお支払いいただき、会場へお越しください。事前連絡は不要です。
- 2 関西心理学会の会員でない方も非会員として参加できます。お知り合いの方あるいはご指導されている 学生に参加を呼び掛けていただけると幸いです。

■ 昼食

大会当日、学内の食堂は営業しておりません。大学周辺にコンビニや飲食店がいくつかございますので、ご利用ください。後日、大会 Web サイトでランチマップを公開いたしますので、ご参考にしてください。

■ 発表論文集

発表論文集は大会 Web サイトにて公開いたします。冊子体での配布は致しません。

■ 連絡先

◇ 大会参加・研究発表などについて

〒663-8558 兵庫県西宮市池開町 6-46 武庫川女子大学中央キャンパス(学校教育館)

関西心理学会第 136 回大会準備委員会

E-mail: kpsy | 36@mukogawa-u.ac.jp

大会 Web サイト: https://kanshin2025.com/

◇ 学会入会申込・住所変更などについて

〒565-087| 大阪府吹田市山田丘 |-2 大阪大学大学院 人間科学研究科 応用認知心理学研究

分野内 関西心理学会事務局

E-mail: office@kansai-psysoc.jp

学会 Web サイト: https://www.kansai-psysoc.jp/

〒663-8558 兵庫県西宮市池開町 6-46 武庫川女子大学 中央キャンパス(学校教育館) 関西心理学会第 136 回大会準備委員会